

康贝佳大连旗舰店盛大开业 北京种牙专家将接力亲诊

9—11日北京种植牙博士后来沈亲诊,200颗进口种植体超低价限时抢

康贝佳口腔作为大型的全国连锁口腔机构,分别在南京、苏州、无锡、常州、北京、大连、沈阳设立了分院,聚集了国内外优质口腔专家资源。来自北京种牙博士后刚刚于上周五结束亲诊,由于时间关系,不少缺牙患者没有预约上专家亲诊,纷纷表示遗憾。为庆祝大连旗舰店开业——十院同庆感恩惠民,本周9—11日再次力邀北京种植牙博士后来沈亲诊。康贝佳更推出了200颗进口种植体超低价等感恩大礼,回馈全城!有需要的市民可拨打(024)3121 3333抢种牙优惠和专家免费看诊!

A 学十年养生不如种一口好牙 数字化微创种植精准、快速

今年70岁的曾老伯退休后就一直学习养生知识,不仅注重饮食,还经常锻炼身体。但是,由于没注意保护,他的牙齿松的松、掉的掉,只能喝粥过日子。由于营养跟不上,他的身体越来越差。偶然听说了种植牙后,老伯就想种牙。但因为缺牙时间长,牙槽骨条件不好,很多医生都不愿意给他种。

后来,在儿子的陪同下,他来到了沈阳康贝佳口腔找到了该院特聘北京种植牙博士后。根据他的情况,北京种植牙专家采用数字化微创种植牙技术,在计算机的辅助下重建三维模型,进行个性化方案设计,并通过数字化3D种植导板避开重要的神经和血管,将术前设计好的种植位置、角度、深度等信息



准确转移到手术中。不仅大大提升了手术的安全性,还同时实现了老伯微创、精准、快速、即刻戴牙等需求,让老伯激动不已。

B 多种技术为患者提供全方位保障 北京专家种牙更好更快更牢靠

为给患者提供全方位的种牙保障,康贝佳引进了多种技术。如患者怕痛,就采用微创无痛技术;想当天拔牙当天种牙,可选择微创即刻技术;半口、全口牙缺失,可采用仅需4颗种植体就能恢复半口牙的即刻用种植技术,牢固又省钱;牙槽骨条件不好、口腔状况复杂,可采用数字化微创种植牙技术,在3D导板指引下轻松种牙。

为了让市民都能种上放心牙,康贝佳成立了以韩国种植牙专家朴昶柱、德国精工种植牙专家科里斯托夫、意大利美学种植牙专家法布里奇奥、擅长即刻用种植技术的北京种植牙博士后吴高谊、沈阳康贝佳口腔种植科王宏洲、慕林林副院长为首的

国际专家团。这些专家大多具有20年以上的经验,种牙更好更快更牢靠,还能解决各类种牙疑难,确保种植牙的效果和寿命。

众多技术过硬的种植牙专家,真正实现了种植牙的“量身定制”,患者可根据自己的缺牙情况和需求来选择合适的专家和技术。对于疑难复杂案例,可以由多位专家会诊,联手制定方案,这些都是小型口腔机构无法做到的。此外,康贝佳更拥有一支经验丰富的医师团,分别擅长修复、护理

等,能够全面配合种植牙医生做好各项辅助工作,这些医师同样接受过国内外种植牙技术专业培训,拥有丰富的临床就经验。

全国连锁 十院同庆 让市民看牙更便捷、高效

沈阳康贝佳口腔入驻沈城6年来,之所以能够赢得市民信任和推崇,一流的专家固然不可少,但优质的医疗服务和舒适的看诊体验也很关键。特别是作为目前理想的缺牙修复方法,与其他修复方法相比,种植牙涉及很多环节:术前方案的综合设计、手术室的无菌条件、种植体植入、冠部结构的设计、牙冠佩戴、后期维护等,每个环节都很重要,这与患者的感觉、种植牙的成功与否、使用寿命等息息相关。

沈阳康贝佳口腔突破了传统的口腔医疗服务模式,以国际化的专家团队、标准化的医疗设备、人性化的服务理念成为行业标杆。康贝佳第十家分院落户大连滨海城市,院内各类设施一应俱全,分区明确,各诊室均配备了全球领先的口腔检测及诊疗设备,集数字化诊断、设计、治疗、制作于一体。双院无缝对接、资源共享,让市民能够更方便地享受到先进的口腔诊疗服务。

种牙专线:024-3121 3333

院址:沈河区万柳塘路109号

(南塔鞋城/南塔客运站旁)

C 选择种植牙不必拘泥于价格 适合自己的才是最好的

很多缺牙患者都有这样的疑惑,同样是种牙,为什么不同机构的价格不一样?对此,北京种植牙专家表示,目前全球约有300种植牙品牌。一线品牌大多集中在美国、瑞士、瑞典等国家,他们研发实力雄厚,品质优异,产品遍布全球。同时也有大量以仿制为主,小规模的二三线种植牙品牌。不同品牌的种植牙在价格、工艺、质量、寿命、维护等方面相差悬殊,好的种植牙品牌具有安全无痛、舒适美观、坚固耐用等优势,患者选择时一定要问清楚。

随着种牙人群的增多,一些医疗机构为吸引患者推出了低价种植牙,而种到患者口腔里的往往是充好的水货种植体或是地下工厂生产的非法种植体。此外,有些机构为了节约成本,甚至会省略一些必要的步骤,这势必会影响种植牙的使用效果和寿命,患者选择时一定要擦亮眼睛。

